

Век медный, бронзовый, железный

Медный век

- Эпохой медного века условно называют период развития человечества с 4 по 3 тысячелетие до н.э. Впервые человечество узнало о существовании меди благодаря самородкам. Принимали самородки меди за другие камни. Так люди с помощью удара придавали меди форму нужного изделия.





Бронзовый век

- Нельзя однозначно высказаться о месте и дате открытия и начала использования способа получения бронзы.
- Впервые изделия из бронзы с примесями олова были обнаружены в Ираке и Иране, изделия из бронзы с примесями мышьяка производили в Анатолии и по обе стороны Кавказа.
- Средний бронзовый век ознаменован расширением металлургического производства бронзы на другие континенты, а поздний бронзовый век — конкуренцией мощных государств разных регионов и их вассалов.



Железный век

- Эпохой железного века называют период развития человечества с 1200 года до н.э. по 340 год н.э., причем к железному веку относят только те первобытные культуры, которые существовали вне владений древних государств.
- По предположениям историков, получение железа из руды не было целенаправленным процессом - это произошло случайно, поскольку изначально, рудное железо использовали только в качестве флюса при получении бронзы.
- Железо считалось очень дорогим материалом и использовалось только для изготовления ритуальных принадлежностей.

